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 厚生常任委員会審査報告 

 

 

○鈴木富美子議長 次に、厚生常任委員会の審査

の報告を求めます。 

 鈴木 裕厚生常任委員長。 

  （鈴木 裕厚生常任委員長登壇） 

○鈴木 裕厚生常任委員長 令和５年12月市議会

定例会において、厚生常任委員会に付託になり

ました議案１件について、審査をいたしました

経過と結果についてご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る12月13日

に開催し、委員全員出席の下、当局関係者の出

席を求め審査をいたしております。 

 それでは、議案第89号 長井市印鑑条例の一

部を改正する条例の制定について申し上げます。 

 本案は、移動端末設備（スマートフォン）を

利用した印鑑登録証明書の交付申請を可能とす

ることに伴い、所要の改正を行うため提案され

たものであります。 

 質疑に入り、委員からは、１月４日からマイ

ナンバーカードとアプリの両方で印鑑登録証明

書の交付申請ができるのかとの質疑がなされ、

市民課長からは、現在はマイナンバーカードで

申請でき、１月４日からはスマートフォンでも

できるようになるとの答弁を受けたところであ

ります。 

 また、委員からは、市報にはどのような説明

の記事を掲載するのか。それでも理解が難しい

方への対応はどうするのかとの質疑がなされ、

市民課長からは、国のホームページに利用方法

の解説があるため、そのページのＱＲコードを

掲載することで周知したいと考えている。市民

から問合せがあった場合は市民課職員で対応す

るとの答弁を受けたところであります。 

 さらに、委員からは、アンドロイドのみの運

用とのことだが、それ以外の利用はどうなるの

かとの質疑がなされ、市民課長からは、国のシ

ステムとなっており、今後利用が拡大されれば

随時対応していくとの答弁を受けたところであ

ります。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で、厚生常任委員会に付託になりました

案件審査の報告を終わります。 

○鈴木富美子議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木富美子議長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 それでは、日程第３、議案第89号 長井市印

鑑条例の一部を改正する条例の制定についての

１件について、討論の通告がありませんので、

討論を終結し、採決いたします。 

 日程第３、議案第89号 長井市印鑑条例の一

部を改正する条例の制定についての１件につい

て、厚生委員長の報告は原案可決であります。 

 厚生委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木富美子議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第89号は、厚生委員長報告のと

おり決定いたしました。 

 

 

 予算特別委員会審査報告 

 

 

○鈴木富美子議長 次に、予算特別委員会の審査

の報告を求めます。 

 渡部秀樹予算特別委員長。 

  （渡部秀樹予算特別委員長登壇） 

○渡部秀樹予算特別委員長 おはようございます。 

 令和５年12月市議会定例会において、予算特


